







Cursul la bursa din Viena.

Table with exchange rates for various commodities like gold, silver, and currencies from Vienna, dated June 29, 1896.

Cursul pietei Braşov.

Table with market prices for various goods like flour, oil, and other commodities from Braşov, dated June 30, 1896.

Concurs

la post de învăţătoriu.

Prin acesta se escrie concurs la postul de învăţătoriu devenit vacant la şcoala tundaţională elementară populară de băieţi din Năsăud.

Invăţătorul diplomat mai întâiu în timp de 3 ani se aplică provisoriu cu plata anuală de 400 fl., pentru inventatoriu, şi decă în acest timp a corăspuns pe deplin chiămărei sale se pôte face definitiv cu plata anuală de 500 fl., cu adaus de plată de 50 fl., drept de pensiune adausuri decenale şi cuartir în natură.

Dela învăţătorul cese va alege se cere ca să fiă cive a statului ungar, să posedă perfect limba română ca limbă de propunere atât în scriere cât şi în vorbire.

Postul e de a se ocupa cu 1 Septevmre 1896.

Invăţătorii calificaţi, cari doresc a concurge au să-şi inainteze

cererile instruate în regulă cu documente despre etatea, religiunea, starea familiară, referinţe de serviciu militar, studiile absolvate, calificaţiunea recerută, cunoscinţele de limbă şi eventual despre serviciul de până acum, la subscrisa comisiunei administratōre până în 15 Iuliu st. n. a. c.

Din şedinţa comisiunei administratōre de fondurile centrale şcolastice şi de stipendia din districtul Năsăudului, ţinută în

Năsăud la 13 Mai 1896.

Preşedinte: Dr. Ioan Pop m. p. Secretariu: Nestor Simon m. p.

Anunţuri

(insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscrisiei administratiunii. In cazul publicării unui anunţ mai mult de odată se face scădământ, care cresce cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Administr. „Gazeta Trans“.

Nouă antrepisă de pompe funebre.

Am onore a aduce la cunoscinţa on. public, că am arangiat sub firma

„TRANSILVANIA“

după recerinţele timpului present o

Antreprisă de pompe funebre.

Magazinul meu conţine tōte obiectele ce aparţine la pompe funebre, precum: cununī pentru gropi şi sicrie, diferite sicrie de metal şi lemn, carē funebre ajustate fōrte frumos.

Ingrijesc decoraţiunile odăilor şi a entreurilor şi tōte cele necesare pentru conduct.

Recomand la cas de trebuinţă serviciile mele on. public, asigurându-l de un serviciu solid.

Cu distinsă stimă:

A. MÁJAY.

Nouă anteprişă de pompe funebre.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Maiū 1896.

Main railway schedule table with columns for train types (Tren de persoană, Tren accel., Tren mixt, Tren de persoană, Tren accel.) and destinations (Budapesta - Predeal, Ghiriş - Turda, Copşa-mică - Sibiu - Avrig - Făgăraş, Simeria (Piski) - Hunedóra, Brasov - Zernesti, Mures-Ludoş - Bistriţa, Arad - Timişoara, Sibiu - Cisnădie, Sighişoara - Odorheiu-săcuesc).

Nota: Ōrele însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încuadraţi cu linii mai negre înseamnă ōrele de nopţe.